



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 菱塘回族乡

# 项目建设 头版头条

### 高邮市第十六届双黄鸭蛋节重大产业项目集中开工菱塘回族乡分会场活动顺利举行



人勤春早复工忙,项目建设号角响。4月12日上午,菱塘回族乡举行高邮市第十六届双黄鸭蛋节重大产业项目集中开工菱塘回族乡分会场活动。高邮市政协主席徐永宝,市人大常委会副主任薛晓寒,市应急管理局局长仲崇明,菱塘回族乡党委书记王怀忠,乡党委副书记、乡长薛元金和各开工项目企业负责人等参加活动。

今年以来,菱塘回族乡重点围绕“4+4”产业定位,突出特种电缆、智慧照明、现代农业、民族旅游四大特色产业,广泛开展口线牵头招商、中介服务招商、委托乡贤招商、产业整合招商,持续掀起招引

项目、建设项目、服务项目的热潮。参加本次集中开工活动的4个亿元项目分别是:高邮市汇金新材料科技有限公司光学级硬化膜和ITO导电膜项目,项目竣工满产后可实现年开票销售9000万元;石图里包装材料(扬州)有限公司农产品包装制品项目,项目竣工满产后可实现年开票销售3000万元;扬州中交电气有限公司通信铁塔交通照明器材项目,项目竣工满产后可实现年开票销售6000万元;江苏悦乐交通科技有限公司智慧交通器材制造项目,项目竣工满产后可实现年开票销售4000万元。

### 王怀忠率队赴浙江招商



3月24至25日,乡党委书记王怀忠率队赴浙江宁波、杭州两地,先后拜访考察了宁波泛迪集团和华东勘测设计研究院,就推进民族风情小镇建设项目进行深入交流和洽谈。乡人大主席、招商办主任李高坤,乡党委组织委员乔元江等陪同。

洽谈中,王怀忠详细介绍了菱塘回族乡建设民族风情小镇的民族特色优势、空间定位优势、配套设施优势、生态环境优势、资源优势和政策优势,并真诚希望能与两家企业携手合作,共同打造菱塘回族乡民族风情小镇。

### 王怀忠带队赴扬州中船重工723所拜访招商

3月17日下午,乡党委书记王怀忠带队赴扬州中船重工723所拜访招商,就推进军民融合项目三期项目建设、推进二期完善提升项目和服务业项目经营等,与

723所副所长马振康进行了洽谈协调。乡人大主席、招商办主任李高坤,乡党委组织委员、党政办主任乔元江等陪同拜访洽谈。

### 开工项目

高邮市汇金新材料科技有限公司光学级硬化膜和ITO导电膜项目。该项目占地30亩,新建生产及附属用房12000平方米,年产ITO透明导电薄膜250万平方米、光学级硬化膜600万平方米。项目竣工满产后可实现年开票销售9000万元、税收360万元。



石图里包装材料(扬州)有限公司农产品包装制品项目。该项目用地50亩,首期供地25亩,二期供地25亩。本期项目增建生产及附属用房12000平方米,年增产各种规格农产品包装产品1000吨。项目竣工满产后每年可新增开票销售3000万元,满产后公司预计可实现年开票销售2亿元。



扬州中交电气有限公司通信铁塔交通照明器材项目。该项目用地40亩,首期供地30亩,二期供地10亩。本期项目增建生产及附属用房10000平方米,年增产交通信号塔1000座,道路照明灯具15000组,道路显示屏2000平方米。预计今年竣工后可新增开票销售2000万元,满产后预计可实现年开票销售6000万元、税收240万元。



江苏悦乐交通科技有限公司智慧交通器材制造项目。该项目盘活闲置生产厂房及附属用房10000平方米。年产智慧交通器材12000套。项目竣工满产后可实现年开票销售4000万元、税收180万元。



### 中电建路桥集团华东分公司和华东勘测设计研究院来菱考察

4月1日上午,中电建路桥集团华东分公司副总经理曾建新和华东勘测设计研究院华东区域总部副总经理高智率队来菱考察调研,并就民族风情小镇建设进行了座谈交流。乡党委书记王怀忠,党委副书记林生军,党委组织委员乔元江,副乡长吴佳卉等参加活动。

考察组一行先后实地考察了民族文化宫、湖天新月展馆、乔登江院士事迹展览馆、古清真寺、“一镇三园”外交文化园项目区域,听取了民族风情小镇项目总体规划介绍,并对菱塘回族乡浓郁的民族风情、独特的地理优势、秀美的生态环境和良好的投资环境予以高度评价。王怀忠对中电建路桥集团华东分公司和华东勘测设计研究院考察组的



到来表示欢迎,并对两家单位为菱塘回族乡民族风情小镇建设提出的宝贵意见表示感谢。他指出,要成立工作专班,与两家单位继续开展深入交流,寻求合作机会、拓展合作空间,推动双方互惠互利、共同发展。

# 热烈祝贺第十六届中国双黄鸭蛋节胜利举行

